

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Авторы Славянов Андрей Станиславович

Название статьи Повышение инвестиционной привлекательности регионов на базе модернизации транспортной инфраструктуры

1. Актуальность темы

Динамично меняющиеся геополитические условия, связанные с осложнением отношений России с западными странами и введением против нашей страны экономических санкций, привели к увеличению количества факторов, сдерживающих иностранные инвестиции в российскую экономику. В связи с этим с целью привлечения инвестиций для модернизации экономики возникает необходимость улучшения инвестиционного климата в России в целом и в каждом регионе в частности.

Исходя из многоаспектности и дискуссионности исследуемой автором проблематики (особенно в период пандемии) можно утверждать, что тема статьи актуальна и своевременна.

2. Научная новизна, значимость работы

В рамках исследования выявлено растущую неравномерность в развитии российских регионов, вызванную историческими и природно-климатическими условиями. Для нивелирования диспропорций развития регионов требуются значительные ресурсы и меры по привлечению частного капитала, что представляет серьезную проблему для бюджета в условиях санкционных и пандемийных ограничений российской экономики.

Автор акцентирует внимание на том, что основным приоритетом инвестиционной стратегии должна стать транспортная инфраструктура, модернизация которой будет способствовать улучшению инвестиционного климата и притоку частного капитала в социально-экономическое развитие регионов.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Структура статьи логична, материал излагается последовательно, а его содержание свидетельствует о творческом подходе автора к решению поставленной цели.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

Автором проведен анализ некоторых современных публикаций по заявленной проблематике.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Автором для оценки соответствия транспортной инфраструктуры инвестиционному потенциалу региона был проведен анализ статистических данных Росстата и результатов анализа инвестиционного потенциала регионов России, проведенного рейтинговым агентством RAEX в 2020 году.

6. Исполнение методов научного познания

Исследование проводилось с помощью таких общенаучных методов, как обобщение, сравнение, синтез и анализ.

7. Цитируемость научных источников

Автором избирательно процитированы отдельные публикации.

8. Научный стиль изложения, терминология

Научный стиль изложения и язык статьи лаконичный, корректный и понятный.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует общепринятым правилам оформления публикаций такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Отмечая значимость проведенного исследования следует отметить, что в статье целесообразно было бы больше внимания уделить анализу специальной экономической литературы в исследуемой проблематике, а также конкретизировать методики расчета инвестиционной привлекательности регионов на базе модернизации транспортной инфраструктуры.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент **Бессарабов Владислав Олегович**

Ученая степень **кандидат экономических наук**

Должность **доцент, докторант кафедры бухгалтерского учёта**

Место работы **ГО ВПО «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»**